

ОРГАН
ЗАВКОМА ВКП(б),
ЗАВКОМА
МЕТАЛЛУРГОВ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
К М З

Чемальур

Цена 5 коп.

СТАЛИНСК, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

№ 59

27
ОКТЯБРЯ
1937 года

Торжество идеи и дела Ленина—Сталина

Близится праздник народов СССР—20-летие Великой Октябрьской социалистической революции. 20 лет назад в эти дни партия Ленина—Сталина организовывала массы на решительный штурм, разрабатывала на заседаниях своего Центрального Комитета план вооруженного восстания против строя капиталистов и помещиков.

23 (10) октября 1917 года на заседании Центрального Комитета партии большевиков была принята резолюция о вооруженном восстании, написанная Лениным. Эта резолюция войдет в историю, как документ гениальной мудрости великого пролетарского полководца. На заседаниях Центрального Комитета 23 (10) октября и 29 (16) октября был принят план свержения капиталистов и помещиков. По этому точному плану рабочий класс нашей страны, под руководством Ленина и Сталина, одержал величайшую в истории человечества победу. 7 ноября (25 октября) 1917 года навсегда был свергнут в нашей стране строй эксплоатации, строй угнетения человека человеком. Для всего мира этой победой была открыта новая эра.

Октябрь 1917 года. Капитал Великой социалистической революции. Российская буржуазия в страхе перед революцией намеревалась сдать Петроград немцам, чтобы кулаком немецкого империализма раздавить революцию. Капиталистические тузы — Рябушинские, Гучковы, Коноваловы — делали все для того, чтобы задушить российский рабочий класс костлявой рукой голода. Страна была разорена, обессыла четырехлетней войной, деморализована хозяйственным буржуазии и помещиков. Замирали заводы и фабрики, останавливались железные дороги.

На смену, отжившим эксплоататорским классам впервые в истории выступил в качестве руководителя государства пролетариат. Он взял власть в свои руки, чтобы спасти страну от расхищения империалистическими хищниками, чтобы преобразить страну, повести народы к новой жизни.

С той поры прошло 20 лет — первое двадцатилетие Советской власти. За эти годы многонациональный Советский Союз, под руководством ленинско-сталинского Центрального Комитета, стал могучей социалистической державой. Неизвестно изменилось лицо страны. Выросли новые фабрики и заводы. Мощные каналы, новые города, заводы, электростанции изменили географическое лицо огромных районов страны. Наша родина из отсталой, нищей стала передовой индустриальной страной.

Социалистическая деревня получила в этом году невиданный урожай. 5617 машинно-тракторных станций помогли колхозному крестьянству вспахать землю для этого урожая, засеять ее и собрать урожай. Общая мощность тракторного парка в дерев-

не свыше 8 миллионов лошадиных сил. Нет больше в нашей стране ниших деревень. Нет в наших деревнях бедняков, нет беззодных, нет безземельных — в этом огромное историческое завоевание социалистической революции!

Резко изменился классовый состав населения нашей страны. Ликвидированы паразитические классы. До революции 15,9 процента населения страны составляли помещики, крупная и мелкая городская буржуазия, торговцы и кулаки. Нет сейчас в Советском государстве антагонистических классов. Есть классы — союзники — рабочие и крестьяне, — которые дружно строят новое социалистическое общество. Создан общественный строй, при котором расцветают народные таланты, и с каждым днем к управлению государством привлекаются тысячи новых и новых людей из народных низов.

Все это — итог работы партии большевиков и ее ленинско-сталинского Центрального Комитета. На протяжении всего великого 20-летия, как и на протяжении всей истории большевизма, планы партии, ее слова не расходились с делом. Вот откуда огромное доверие и беспрепятственная любовь к партии со стороны трудящихся. Вот почему сейчас первым кандидатом в депутаты Совета Союза повсеместно называют товарища Сталина, имя которого сейчас олицетворяет в стране счастливую, радостную жизнь трудящихся. Вот почему предвыборные собрания с большим подъемом выдвигают кандидатами в депутаты ближайших союзников товарища Сталина: Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинича, Андреева, Микояна, Чубаря, Жданова, Ежова.

Предвыборные собрания повсюду выливаются в грандиозную демонстрацию единства рабочих, крестьян, служащих, интеллигенции вокруг Центрального Комитета партии и советского правительства.

Окружное предвыборное совещание Сталинского избирательного округа Москвы в своем обращении ко всем избирателям округа говорит:

«Всю свою жизнь, весь свой гений, всю свою мудрость отдающий для счастья народов, товарищ Сталин вошел в жизнь каждого труженика как неотъемлемая часть его души, его надежд, его желаний.

Вот почему многомиллионный, многонациональный народ нашей страны первым депутатом Совета Союза хочет видеть товарища Сталина».

Предвыборные собрания выдвигают в депутаты будущего Верховного Совета штатников партии, стойких политических руководителей, верных борцов за счастье родины, за социализм. Собрания выдвигают наряду с руководителями партии людей, выращенных сталинскими пятилетками,

— таких, как Пичугина, Сметанин, Симонженкова. История не знала еще такого бурного роста людей. О

Прасковье Пичугиной сказал один из выступавших на предвыборном собрании из завода «Шарикоподшипник»:

«Пичугина — это диаграмма роста нашего завода, диаграмма роста нашей страны».

И действительно, что может быть изумительнее биографии этого человека! Пришла из деревни в город, без квалификации, без знаний, пришла в большой город Москву. Здесь Пичугина стала квалифицированным мастером, стала сознательным политическим бойцом, — на заводе Пичугину приняли в партию. Завод выдвинул Прасковью Пичугину на государственную работу, в председатели районного совета. И сейчас революция двигает Пичугину дальше, в Верховный орган власти страны. И каждый человек в нашей стране знает, что честным трудом, преданной работой на социализм, своими способностями он может продвинуться на любой пост, на любую работу, может овладеть высотами любых знаний.

Сбываются гениальное ленинское пророчество. 20 лет назад Ленин писал:

«...У нас есть «чудесное средство» сразу, одним ударом убедить наш государственный аппарат, средством, которым ни одно капиталистическое государство никогда не располагало и располагать не может. Это чудесное дело — привлечение трудящихся, привлечение бедноты к повседневной работе управления государством».

20 лет назад Ленин и Сталин — величайшие стратегии революции — повели рабочий класс и крестьянство в бой с колоссальной ворой из массы, с ясными перспективами нового социалистического общества. 26 (13) октября 1917 года Сталин написал статью «Власть советов». В этой статье говорилось, что власть советов — это

«Диктатура пролетариата и революционного крестьянства, т.е. диктатура открытая, массовая, осуществляющая на глазах всех без загород и закулисной работы».

Диктатура пролетариата и крестьянства, т.е. диктатура безжалобной воли массами, диктатура волею масс, диктатура для обуздания воли врагов этих масс».

20 лет в нашей стране торжествует «диктатура волею масс, диктатура для обуздания воли врагов этих масс», — торжествует в победных цифрах индустриализация, социалистической переделки деревни, новой культуры, в цифрах роста людей.

Через 20 лет после того, как рабочий класс по призыву Ленина и Сталина сверг владычество помещиков и капиталистов, советская власть показывает всему миру выполнение в жизнь подлинного, социалистического демократизма. Ст

лическая Конституция венчает звездательное здание социализма. Через 20 лет после утверждения в нашей стране власти Советов у нас впервые в истории осуществляются выборы на основе действительного всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Как и 20 лет назад, партия большевиков, возглавляемая ленинско-сталинским Центральным Комитетом, кровно связанный с беспартийными массами, на них опирающихся, вместе с ними дружно идет к выборам в Верховный Совет СССР.

(Передовая «Правды» за 24 октября)

Предвыборное собрание трудящихся Сталинска

25 октября более 1500 человек собрались в городском театре имени Эйхе, чтобы выдвинуть своего кандидата в депутаты Совета Союза.

К микрофону подходит старый беспартийный рабочий обермастер 2-го маляревского цеха — стахановец тов. Даушкин.

Он рассказывает о прошлой проклятой жизни в старой царской России.

— Я пас стадо, жил в батраках у булаков. Семь лет работал в шахте, зарабатывал за 14 часов в сутки 90 копеек.

Только советская власть дала мне возможность стать квалифицированным специалистом.

— От всей души я выдвигаю кандидатуру в депутаты Совет Союза творца новой Конституции товарища Сталина.

Все выступающие горячо поддерживают кандидатуру товарища Сталина, вдохновителя великих побед строительства коммунизма.

Заводское собрание единогласно приняло решение:

«Мы, рабочие, работницы, инженеры и техники Кузнецкого металлургического завода имени товарища Сталина, с чувством великой гордости и радости единодушно выдвигаем первым кандидатом в депутаты Совета Союза того, кто вместе с величайшим гением человечества — Лениним создал и организовал великую большевистскую партию, того, кто вместе с Лениным обеспечил победу Великой Октябрьской социалистической революции, того, кто организовал победу на фронтах гражданской войны, того, с именем которого связаны все наши всемирно исторические победы, того, под руководством которого разгромлено и уничтожено подлые троцкистско-бухаринское фашистское подполье, того, кто дал нам самую демократическую Конституцию в мире, того кто обеспечил нам радостную, счастливую жизнь — выдвигаем великого, родного, любимого вождя товарища Сталина».

Мы будем голосовать, как одни, за великого родного Сталина.

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует непобедимая социалистическая держава — СССР!

Да здравствует великий, любимый вождь народов товарищ Сталин!

**ПО ВСЕЙ СТРАНЕ В ОБСТАНОВКЕ ВЫСОКОГО ПОДЪЕМА И БУРНОГО
ЭНТУЗИАЗМА ПРОХОДЯТ МНОГОЛЮДНЫЕ СОБРАНИЯ РАБОЧИХ, КОЛХОЗНИКОВ,
СЛУЖАЩИХ И ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ. ПРИ ОГРОМНОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ
АКТИВНОСТИ ВЫДВИГАЮТСЯ НА ОБСУЖДЕНИЕ КАНДИДАТУРЫ
В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР**

ПЕРЕД ВЫБОРАМИ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ

Великий вождь народов товарищ Сталин—первый кандидат в депутаты Совета Союза

Все шире развертывается по Советскому Союзу избирательная кампания. Предвыборные собрания трудящихся повсюду проходят с исключительным подъемом, вылизаясь в грандиозную демонстрацию единства рабочих, крестьян, служащих, интеллигентии вокруг сталинского Центрального Комитета и советского правительства.

Повсеместно первым кандидатом в депутаты Совета Союза называют творца самой демократической в мире Конституции, великого вожда народов товарища Сталина.

23 октября кандидатура товарища **Сталина** в Совет Союза была выдвинута на собраниях в Москве от имени бойцов, командиров и политработников Особой Краснознаменной Ордена Ленина кавалерийской дивизии имени Сталина, от рабочих и служащих завода «Борисовский Пролетарий» и завода имени Владимира Ильича; в Киеве—от имени рабочих и служащих краснознаменного завода химического машиностроения «Большевик», от завода речного судостроения «Ленская кузница» и Дарницкого мясокомбината; в Архангельской области—от рабочих и служащих лесопильного завода имени Ленина, от строительства судостроительного завода и от рабочих депо Северных железных дорог; в Днепропетровске—от рабочих и служащих трубопрокатного завода имени Ленина; в Ростове-На-Дону—от рабочих и служащих завода сельхозмашстроения имени Сталина; в Армении—от рабочих и служащих строительства комбината синтетического каучука; в Иваново—от рабочих и служащих Меланжевого комбината.

Чувство, охватившее всех трудящихся, хорошо выражает в своей резолюции коллектив Харьковского тракторного завода:

„Нет большего счастья для каждого трудящегося, чем отдать свой голос за того, кто дал нам радостную и счастливую жизнь, кто ведет нас от победы к победе“.

С большим подъемом предвыборные собрания выдвигают кандидатами в депутаты Совета Союза испытанных большевиков, ближайших соратников товарища Сталина—товарищей **Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Андреева, Микояна, Чубаря, Жданова, Ежова**.

Кандидатура товарища **Молотова** в Совет Союза была выдвинута на предвыборных собраниях трудящихся 23 октября на Московском краснознаменном заводе имени Менжинского, а также от рабочих и служащих «Азовстали» (Мариуполь), Киевского судоремонтного завода имени Сталина, строительства Канакирской гидроцентрали, Горьковского автозавода имени Молотова, Архангельского завода имени Молотова, Воронежского завода «Электросигнал».

Рабочие и служащие Московского шелко-ткацкого комбината «Красная роза», Ворошиловградского паровозостроительного завода, Ереванской швейной фабрики имени Степаняна, от строительства № 18 в Раменском (Московская область) выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза товарища **Ворошилова**.

Рабочие и служащие паровозного депо станции Лихоборы—Москва, Московского завода «Сварз», Киевского паровозоремонтного завода, железнодорожники Ленинакана, а также трамвайщики города Еревана наметили кандидатом в депутаты Советы Союза товарища **Кагановича Л. М.**

Выдвинуты кандидатами в депутаты Совета Союза: товарищ **Калинин**—от

Московской фабрики имени Калинина, от студенчества, профессуры, рабочих, служащих Ленинградского института Советского строительства имени Калинина.

Товарищ **Жданов**—от рабочих и служащих завода «Красный треугольник» (Ленинград), от Московской швейной фабрики «Груд».

Товарищ **Ежов**—от рабочих и служащих Киевской электростанции имени Сталина, от Ереванских железнодорожников, от рабочих и служащих Ленинградской фабрики «Рот Фронт», от коллектива первой образцовой типографии (Москва), от фабрики книга «Красный Пролетарий» (Москва), от рабочих и служащих совхоза «Агроном» (Краснодар).

На предвыборных собраниях 23 а также 24 октября кандидатами в де-

путаты Совета Союза выдвинуты также секретарь ЦК ВКП(б) У **Коссиор**, секретарь М. К. ВКП(б) **Хрущев**, член редакционной коллегии «Правды» **Мехлис**, маршал Советского Союза **Буденный**, народный комиссар по иностранным делам **Литвинов**, председатель ЦИК УССР **Петровский**, председатель Совнаркома РСФСР **Булганин**, маршал Советского Союза **Блюхер**, народный артист СССР **Москвин**, знатная стахановка Метростроя **Федорова**, бывший паровозный машинист ныне главный инженер Коломенского машиностроительного завода (Московская область) **Лыщев**, работница Киевского завода «Укркабель» **Гусятникова**, один из лучших стахановцев Харьковского тракторного завода **Колесник**, Герой Советского Союза **Чкалов**, президент наук УССР **Богомолец**. (ТАСС).



В агитпункте избирательного участка № 28 школы ФЗУ. На снимке: политбеседчик комсомолец Виктор Марков (справа) проводит изучение нового избирательного закона с домохозяйками 23-го квартала Нижней колонии. Фото Бажина.

**Коллектив железнодорожников
Новосибирского узла выдвигает
кандидатуру тов. Эйхе
(«Советская Сибирь» за 25 октября)**

Огромный цех превращен заботливыми руками железнодорожников Новосибирского узла в нарядный клуб. Стены убраны плакатами, лозунгами, портретами товарищей Ленина и Сталина, членов Политбюро ЦК ВКП(б), боевыми знаменами железнодорожников, захваченными стахановской работой. На паровозе огромный плакат—схема выборов в Верховный Совет СССР.

Вчера в депо собралось 2 тысячи рабочих, инженерно-технических работников и служащих Новосибирского железнодорожного узла. Они собирались для того чтобы выдвинуть кандидата в депутаты в Совет Союза.

Собрание открывает т. Мальянц. Избирается президиум. Утверждается повестка дня. Первым просит слово т. Ярмошук—машинист Новосибирского паровозного депо.

Под руководством партии Ленина—Сталина,—говорят т. Ярмошук,—наша страна из жалкой, нищенской колонии превратилась в могучую индустриальную, непобедимую державу. Вместе со всей страной поднималась и наша Сибирь. Раньше, до Великой

— 12 декабря мы будем голосовать за самых преданных, самых честных, самых лучших людей нашей родины. Я предлагаю такого человека—это тов. Р. И. Эйхе. Всю свою жизнь, все свои силы, все свое здоровье тов. Эйхе отдает на благо нашей родины. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Союза по Новосибирскому избирательному округу кандидата в члены Политбюро ЦК ВКП(б), секретаря областного комитета партии тов. Р. И. Эйхе.

Предложение т. Ярмошук встречается взрывом оваций. Все встают. Снова и снова из различных концов гигантского депо несутся возгласы: «Да здравствует вождь народов товарищ Сталин!», «Да здравствует верный сталинец тов. Эйхе!», «Ура товарищу Сталину!».

Один за другим поднимаются на трибуну т. Шевченко—маневровый диспетчер, Терещенко—мастер промышленного цеха, Лягушев—старший рабочий депо, Орешин—дорожный мастер, Чернова—проводник, Абугалиев—каменщик строительного участка и другие,

чтобы приветствовать рабочих Москвы и Ленинграда, выдвинувших первыми кандидатами в депутаты в Совет Союза вождя и друга всех трудящихся товарища Сталина и его верных соратников, чтобы горячо под-

держать кандидатуру верного сталинца тов. Эйхе.

— Я был бедный казак, вечный батрак у кулаков,—говорит рабочий т. Абугалиев.—А теперь я гордый казак, я строю коммунизм и до конца своей жизни буду носить в сердце благодарность товарищу Сталину, сделавшему меня Человеком. Приветствую товарищ москвичей, выдвинувших кандидатуру товарища Сталина! Поддерживаю т. Ярмошук, который предложил выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Союза по Новосибирскому избирательному округу ученика Сталина—тов. Эйхе.

Под бурные, долго не смолкающие овации, громовые крики «ура» и горячие приветствия общее собрание железнодорожников Новосибирского узла принимает решение, в котором выдвигает для голосования по 183 избирательному округу в депутаты Совета Союза кандидатуру Р. И. Эйхе и просит его согласиться баллотироваться в Новосибирском избирательном округе.

Собрание единогласно избирает десять представителей—десять лучших стахановцев на совещание представителей Новосибирского избирательного округа и поручает им выдвинуть и поддерживать кандидатуру тов. Р. И. Эйхе в депутаты в Совет Союза от 183 избирательного округа.

Новыми производственными победами встретим XX-ю годовщину Октября и выборы в Верховный Совет СССР

Прокатчики стана „500“ готовятся достойно встретить великий праздник

Приближаются две исторических даты—20 годовщина Великой Социалистической революции и день выборов в Верховный Совет Союза ССР. Эти знаменательные даты прокатчики стана «500» обязались встретить достойно.

Бригады стана «500» с каждым днем увеличивают выдачу готовой продукции.

В предоктябрьском социалистическом соревновании вальцовщики, машинисты, сварщики, резчики и все рабочие стана резко перестроили производственную работу. Инженерно-технические работники по настояющему взялись за руку с честью стахановским движением. 25 октября, катая квадрат 127, все бригады перевыполнили свое задание. По цеху выдано 2055 тонн готовой продукции. Сверх плана выдано 345 тонн. План в среднем по цеху выполнен на 121 процент.

Коллектив прокатчиков первой бригады (начальник **Хорошев**, мастер **Антонов** и старший вальцовщик **Дементьев**) 25 октября дал страте 778 тонн проката за смену—на 208 тонн больше плана,—сменное задание выполнено на 136 процентов.

Замечательно работали прокатчики третьей бригады (начальник тов. **Атавин**, мастер **Дементьев** и старший вальцовщик **Перетятько**). Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, прокатчики этой бригады горят желанием встретить великий праздник небывалой производительностью труда на стане «500».

25 октября стахановцы и ударники этой бригады выдали за смену 755 тонн проката—135 процентов плана.

Старший сварщик тов. **Вайс** прилагает все свои силы и способности к тому, чтобы дать как можно больше хорошо нагретого металла. Старший вальцовщик комсомолец **Перетятько**, несмотря на то, что выполняет обязанности рядового вальцовщика, показывает высокий класс работы. Все клети работают без задержек. Вальцовщик заранее инструктирует.

Мастер тов. **Дементьев** образцово и быстро производит перевалку и настройку клетей.

Прекрасно работает коллектив прокатчиков второй бригады (начальник тов. **Серов**, мастер **Кравченко** и старший вальцовщик **Колосов**). В предоктябрьском социалистическом соревновании эта бригада держит первенство в цехе. За 25 дней октября производственная программа ею выполнена на 107 процентов.

Стахановцы, ударники стана «500» имеют громадные резервы, они могут ежесменно давать по 1000 тонн проката. Но безобразное поступление газа часто срывает стахановскую работу. Руководителям стана «500» и дирекции завода надо принять самые решительные меры к устранению причин, мешающих прокатчикам работать по-стахановски.

Вторая бригада рельсобалки не сдает темпов

В предоктябрьском социалистическом соревновании вторая бригада рельсобалочного цеха (начальник **Борисов**, мастер **Захаров**) ежедневно перевыполняет план по пр. кату. 25 октября коллекция этой бригады за смену выдала готовой продукции 735 тонн. Смен-

ное задание выполнено на 136 проц.

В первую смену 26 октября эта же бригада прокатала уже 777 тонн готовой продукции, выдав сверх плана 237 тонн. Задание выполнено на 144 процента.

Впереди сталевары второй и третьей печей

Стахановцы сталевары и инженерно-технические работники первого мартеанского цеха, готовясь к 20 годовщине Октябрьской революции и ко дню выборов в Верховный Совет Союза ССР, изо дня в день перевыполняют план по выплавке стали.

За 24 и 25 октября первенство в цехе заняли сталевары второй и третьей печей. Сталевары **Никульчиков**, **Ломицкий** и **Белогорин** на второй печи 24 октября сварили 601 тонну стали и сняли с каждого квадратного метра пода печи по 9,14 тонны металла. На другой день 25 октября сталевары **Корицкий**, **Белогорин** и **Ломицкий** сняли с каждого квадратного метра пода печи по 8,82 тонны металла. Сталевары второй печи в предоктябрь-

ском социалистическом соревновании за 25 дней октября в среднем по печи дали сечем 8,05 тонны.

На третьей печи сталевары **Сейто**, **Рукин** и **Наумов** сварили 24 октября 588 тонн стали, дав сечем по 8,38 тонны с каждого метра пода печи. А 25 октября сталевары **Лялюз**, **Рукин** и **Наумов** за сутки сварили две плавки весом в 589 тонн. Сечем составил 8,96 тонны с метра пода.

Сталевары третьей печи за 25 дней октября имеют самые высокие сечемы в цехе—8,44 тонны.

Первый мартеанский цех спасла месяца план по выплавке стали выполнил на 110 процентов. Календарный сечем стали в среднем по цеху равен 6,03 тонны при плане в 5,48 тонн.

11 эстафетных поездов

Из Владивостока в Москву направляются 11 эстафетных поездов груженых рыбой. Их ведут и обслуживают

передовики предоктябрьского соревнования—кривопосовцы машинисты, главные кондукторы, поездные мастера.



Иван Яковлевич Васильев—стахановец сталевар 1-й печи 1-го мартеанского цеха. За 20 дней октября он дал сечем стали с одного квадратного метра пода печи 7,47 тонн.

Фото Бажина.

242 тонны листа первого сорта

Прокатчики второй бригады листостана (начальник **Пистухин**) готовясь достойно встретить великий праздник 20 годовщины Октября, 25 октября перевыполнили план. За смену выдано

276 тонн листа от ножниц. Выполнено сменное задание на 124 процента, прокатчики второй бригады листостана выдали 245 тонн листа первого сорта.

Доменщики перевыполнили план

Доменщики за 25 октября выдали чугуна 4720 тонн. План выполнен на 102,6 процента.

Лучшие образцы работы за прошедшие сутки показали мастера первой печи **Бойко**, **Смирнов** и **Мартынов Е.** Они выполнили производственный план на 108,9 процента, выдав 1062 тонны чугуна.

Перевыполнили план мастера второй и третьей печей. Мастера **Трубко**, **Ольховиков** и **Копылов**, работая на третьей печи выдали чугуна 1370 тонн, а мастера второй печи **Мартынов Н.**, **Горностаев** и **Гамберг** выдали 998 тонн чугуна.

СОРЕВНОВАНИЕ МАГНИТКИ И КУЗНЕЦКА

За 24 дня октября

	в процентах
Чугун:	Магнитка 83,0
Сталь:	Кузнецк 101,2
Готовый прокат:	Магнитка 93,1
	Кузнецк 105,5
	Магнитка 96,1
	Кузнецк 99,3

ПРИМЕЧАНИЕ: План показан из расчета суточной плановой производительности, умноженной на 24 дня.

По Советскому Союзу

400 тысяч пассажиров и более 60 тысяч тонн грузов перевезено флотом канала Москва—Волга с момента пуска по 15 октября.

31 градус ниже нуля показывал термометр утром 25 октября на станции «Северный полюс». Была ясная

погода штиль.

◆ ★ ◆

Первая конференция комсомола Ростовской области прошла при высокой активности делегатов. Конференция признала неудовлетворительной работу Азовско-Черноморского Крайкома ВЛКСМ (ТАСС).

„Международная встреча друзей Советского Союза“ в Париже, посвященная 20-летию Октября

23 октября в Париже, при участии 25—30 тысяч трудящихся, состоялась грандиозная «Международная встреча друзей Советского Союза», посвященная 20 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. На встречу прибыли 550 делегатов из Англии, 400 делегатов из Голландии, делегация от парижских горняков, китайская делегация, делегация от северных провинций Франции и другие.

Встреча проходила в обстановке чрезвычайного подъема. Большинство участников встречи выражало величайшее восхищение достижениями Советского Союза. Выступавшие ораторы заверили народы, а также вождей Советского Союза о своей готовности всеми средствами защищать великую страну социализма.

Собравшиеся стоя, минутой молчания, почтили память Ленина, память павших борцов за СССР, а также его друзей.

Марсель Кашен—старейший из вождей французской коммунистической партии, в пламенной речи подчеркнул, что Ленин и Сталин были абсолютно правы, создав мощную Красную Армию. Если бы не гениальное предвидение вождей пролетариата, Советский Союз уже давно испытал бы судьбу Китая и Испании. Кашен заявил, что трудящиеся всего мира полностью одобряют позицию советского правительства и благодарны ему за то, что

оно беспощадно уничтожает врагов, пытающихся подорвать Советский Союз изнутри.

Речь Кашена неоднократно прерывалась бурными взрывами аплодисментов.

Выступавший от имени испанской социалистической партии, представитель городского совета Мадрида Хосе Лопес, говорил о тех чувствах безграничной признательности, которые республиканская Испания питает к СССР.

Представитель китайской делегации полковник Чен, приветствуя достижения Советского Союза заявил, что СССР является оплотом мира во всем мире.

Вечер закончился принятием текста приветственного адреса председателю ЦИК СССР тов. Калинину.

В этот же день в Париже начались заседания, намеченные в плане проведения «Дней мира дружбы с Советским Союзом». Комитет по проведению «Дней мира и дружбы» включает свыше 120 виднейших французских политических деятелей, ученых, писателей. Цель «Дней»—изучение средств, способных укрепить франко-советский договор взаимопомощи, а также развить культурные отношения и торговлю между Францией и Советским Союзом.

В зале заседаний присутствуют свыше полутора тысяч человек—представителей различных общественных кругов Франции. (ТАСС).



Театральный кружок младшей группы детского дома культуры готовит пьесу «Золотой ключик» (По А. Толстому), которую будет ставить в клубе ИТР в дни празднования 20-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. На снимке: руководительница театрального кружка О. И. Горбачева (справа) ведет разбор пьесы «Золотой ключик» с кружковцами. Фото Бажина.

Там, где не бывает профсоюз

В мае начальник ремонтно-хозяйственного цеха Осокин снял с работы не сделал по отношению к Грибанову никаких выводов.

Кроме обсчета, Грибанов грубо обращается с рабочими, делает по адресу рабочих угрозы. Но все это проходит мимо общественных организаций цеха.

Казалось бы, что за все это следовало бы Грибанова уволить с работы, но начальник цеха Осокин до сих пор продолжает с ним нянчиться.

Рабочие маляры Чеботников, Лошкарева, Шилов.

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

Почему французские коммунисты, собрав на кантональных выборах больше голосов, чем некоторые буржуазные партии, получили меньше, чем они число мандатов?

На днях во Франции закончились выборы в органы местного самоуправления—так называемые кантональные выборы (кантон—первичная административная единица Франции). В итоге выборов политические партии, входящие в народный антифашистский фронт, одержали блестящую победу, получив около 60 процентов мест в Генеральных советах департаментов (областей) и окружных советах. Большой успех одержали коммунисты, завоевавшие 107 мест, вместо 33 прежних.

Реакционные фашистские партии, потерпев поражение в своей борьбе против народного фронта, особенно против компартии, сумели, однако, получить 200 с лишним мест исключительно благодаря механике реакционной избирательной системы Франции.

Коммунистическая партия, собравшая на кантональных выборах один миллион 90 тысяч 352 голоса (вместо 175 тысяч 162 голосов на кантональных выборах 1931 года), получила 41 мандат генерального советника тогда, как партия «Республиканский демократический союз», собрав лишь на 100 тысяч голосов больше, обеспечила себе 240 мандатов.

В чем дело?

Дело в том, что во Франции по закону каждый кантон независимо от числа населения, выбирает на кантон-

альных выборах одного депутата. Получается, что густонаселенные индустриальные кантонсы центральной и северной Франции, где наибольшим политическим влиянием пользуются рабочие партии и прежде всего коммунисты, избирают такое же число советников, как и малонаселенные сельские кантонсы южной Франции—опора капиталистов, помещиков и кулаков.

Такая же картина обычно происходит при выборах в парламент (палату депутатов): благодаря избирательной системе существующей в стране, промышленные районы посыпают в палату депутатов меньшее число депутатов, чем малонаселенные сельские районы.

Эта механика капиталистической избирательной системы, закрепляющая неравенство избирательных округов в пользу реакционной буржуазии, сводит на нет, формально провозглашенное равное избирательное право.

Такое же положение и в других капиталистических странах, не говоря уже о фашистских, где царит безудержный террор, где и помину нет о какой-либо демократии.

Лишь советская избирательная система обеспечивает одинаковое для города и деревни, для рабочих и крестьян, избирательное право.

Избирательная система Великой социалистической державы является самой передовой, самой демократической во всем мире.

Безчувствительная ответственность

22 октября при свалке шлака на мартеновском отвале спустили под откос шлаковый ковш вместе с тележкой. Разбили электрический мотор, разбили и тележку.

Сумма убытка для завода составляла 22000 рублей. Получилось это потому, что мартеновцы при свалке ковшей укрепляют трассы за путь. Если трассы выдержат, то путь оказывается поврежден, а если трассы порвутся, то ковш идет под откос.

Дирекции завода нужно заняться этим делом и установить конкретных виновников аварии и привлечь их к строгой ответственности.

Дорожный мастер ВОЛКОВ.

Извещение

29 октября с 7 до 11 часов вечера в помещении Дворца Культуры металлургов (аудитория № 1, этаж 3-й) состоится тайное голосование по выборам в заводское бюро ИТС.

Членам ИТС, не голосовавшим 23 октября явка обязательна.

Бюро ИТС.

ЗАВОД ЗА 25 ОКТЯБРЯ 1937 г.

ЧУГУН	4722 тонны
	100,4 %
СТАЛЬ	5000 тонн
	102,3 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1	3000 тонн
	117,2 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2	2000 тонн
	89,7 %

ПРОКАТ

СДАНО ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ	4153 тонны
	165 %
БЛЮМИНГ	5050 тонн
	97,1 %
Рельсобалка	1708 тонн
	94,8 %
ЛИСТОСТАН	770 тонн
	103 %
СРЕДНЕСОРТИН. ЦЕХ	2056 тонн
	122 %

И. О. отв. редактора И. ПЛОТНИКОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЗАВОДСКУЮ МНОГОТИРАЖКУ „МЕТАЛЛУРГ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ГОРБЮРО СОЮЗПЕЧАТИ, ПИСЬМОНОСЦАМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНИТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ В ЦЕХАХ.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА НОЯБРЬ
ПОДПИСНАЯ МЕСЯЧНАЯ ПЛАТА 1 РУБЛЬ.
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 20 РАЗ В МЕСЯЦ.